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En este caso insertaremos una imagen en la caja cero junto 

con el texto de bienvenida al curso. El procedimiento es 

válido para insertar una imagen en cualquier caja, bloque, 

tema  o sección del curso.  

Hacer clic en el icono de edición. 

Subir imagen   

Para realizar una configuración en el aula, agregar un recurso o una actividad 

debemos hacer clic en  el botón Activar Edición  



La inserción de una imagen se realiza 

como en cualquier procesador de textos, 

primero hacemos click en el botón 

“insertar” (tiene el dibujo de un paisaje), y 

nos aparece la siguiente ventana.  

Subir imagen   

Hacemos click sobre la frase 

“Examinar repositorios” si 

tenemos la imagen en nuestra 

computadora o en un 

dispositivo portable. 

Seleccionamos el archivo 

(imagen en formato png. Jpg. 

Gif), automáticamente 

después de haber 

seleccionado la imagen, ésta 

se adjunta. 

Para publicarla, clic en “Subir 

este archivo”. 

 



Subir imagen   

El ajuste en el tamaño de la imagen se hace 

modificando el número que figura en el 

primer recuadro, y dejando que el software 

cambie automáticamente el segundo 

número. O tildando la opción “Tamaño 

automático”. 

El campo Alineación configura la posición de 

la imagen: Superior, Al medio, Inferior, 

Izquierda, Derecha. 

Una vez definido lo anterior, hacemos click en 

“Guardar imagen”.  

 

Cuando la imagen ya fue seleccionada  y subida  se muestra como en la siguiente captura, indicando de 

forma automática el tamaño real de la imagen y con la posibilidad de realizar los ajustes necesarios.  

 

En este mismo apartado de configuración de Propiedades de la imagen, podemos agregar una descripción 

breve de la imagen o tildar la opción “La descripción no es necesaria” y así dejar en blanco el campo. 
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